



JEVREJSKA OPŠTINA ZEMUN

11080 Zemun, Dubrovačka 21
tel/fax: 011 2195-626
e-mail: jozemun@eunet.rs
www.joz.rs

JEVREJSKA OPŠTINA ZEMUN		SAVEZ	
Datum: 06.06.2017.		Serij: 217	
Ime i Prezime:		Adresa:	
Telefon:		Faks:	

№ 17 Zemun, 6.6.2017. godine

Savez jevrejskih opština Srbije
Kralja Petra 71a
Beograd

Predmet: Zahtevi IO JO Zemun
Kome: Odgovornoj osobi

Obaveštavamo odgovorne osobe u Savezu jevrejskih opština Srbije da je delegacija Jevrejske opštine Zemun, u sastavu predsednik Nenad Fogel i specijalni savetnik IO JO Zemun Aleksandar Nećak, dana 30.5.2017. bila u Ministarstvu finansija Republike Srbije. Delegaciju je primila načelnica nadležne službe gđa. Zorica Gajić.

Na sastanku koji je trajao oko sat vremena informisali smo načelnicu sa problemima u funkcionisanju Jevrejske opštine Zemun zbog odbijanja odgovornih lica u Savezu da nam prebacuju sredstva koja Republika Srbija dodeljuje Savezu i jevrejskoj opštini po **Zakonu o otklanjanju posledica oduzimanja imovine žrtvama Holokausta koje nemaju živih zakonskih naslednika.**

Obavestili smo gđu. Gajić da je naš problem u tome što Savez odbija da nam uplaćuje sredstva iz budžeta Republike Srbije na naš budžetski račun već zahtevaju od nas da otvorimo poseban račun kod bilo koje poslovne banke. Tražili smo direktan odgovor da li je to stav Ministarstva finansija. Dobili smo odgovor da niko iz Ministarstva nije tako nešto savetovao, kao i da ona ne vidi razloge zbog kojih mi moramo da otvorimo poseban račun kod neke od poslovnih banaka. Gđa. Gajić smatra da nema nikakvih prepreka da se poslovanje odvija preko budžetskog računa. Takođe se to odnosi i na rad Saveza preko budžetskog računa. Zašto Savez pravi nepotrebne troškove gđa. Gajić nije mogla da nam pruži odgovor.

Informisali smo gđu. Gajić i o proceduri pravdanja utrošenih sredstava i odbijanja tzv. Likvidatora da nam prizna troškove koje smo imali u postupku korišćenja budžetskih sredstava. Posebno smo ukazali na proceduru pravdanja troškova gde se svi naši troškovi i narativni izveštaji postavljaju na „nebo“, gde je ta dokumentacija dostupna svakom malo boljem obučenom kompjuterskom znalcu, hakeru. Nije dosta što nam se imena nalaze na raznoraznim sajtovima gde pozivaju na našu eliminaciju, već i na ovaj način dajemo sve podatke o našem delovanju, kako u ciframa tako i u narativnim izveštajima. Neće biti čudno da se uskoro na sajtovima koji nas obeležavaju kao najveće zlo na svetu pojave i kompletni podaci o radu svih naših opština.

Obavestili smo gđu. Gajić da smatramo da je ceo postupak osmišljen da bi nekolicina ljudi lakše manipulisala sa jevrejskim opštinama. Namera je da se Savez prikaže kao jedini koji može da odlučuje o raspodeli sredstava. Zakon jasno kaže da su korisnici

sredstava Savez i jevrejska opština, u jedini, da bi se naglasilo da su jevrejske opštine stvarni korisnici sredstava.

Savez je formiran da bude servis opštinama a ne da bude iznad njih. Da bi se predupredile, amortizovale, žalbe na rad dve osobe koje su preuzela odlučivanje o svemu u Savezu iste te osobe su određene za članstvo u Odboru za nadzor. Savršeno je jasno da su oni u sukobu interesa pošto je jedan predsednik Saveza, makar do nove izborne skupštine Saveza, a drugi je zadužen za finansijsko poslovanje Saveza. Njihovo imenovanje potpuno obesmišljava funkciju Odbora.

Izražavajući opravdanu bojazan da bi curenje informacija o postupanju Saveza prema Jevrejskoj opštini Zemun i načina na koji se trenutno raspolaže sredstvima Republike Srbije moglo da u javnosti negativno odjekne, gđa. Gajić nas je savetovala da se još jednom obratimo rukovodstvu Saveza sa zahtevom da nam se sredstva uplaćuju na naš budžetski račun.

U slučaju da nam Savez ne odgovori ili nas odbije savetovala nas je da se obratimo Vladi Republike Srbije. Zajednički smo se složili da bi naš problem mogao da reši i Odbor za nadzor i praćenje upravljanja prihodima koji primenom ovog zakona pripadnu Savezu i jevrejskoj opštini ali imajući u vidu da on još uvek nije formiran jedino kome bi za sada mogli da se obratimo radi posredovanja u ovoj nemiljoj situaciji je Vlada Republike Srbije.

U prilogu vam ponovo dostavljamo zahteve Izvršnog odbora Jevrejske opštine Zemun.

Vaš odgovor očekujemo do 9.6.2017.

U ime Izvršnog odbora Jevrejske opštine Zemun


Nenad Fogel

Predsednik Jevrejske opštine Zemun
Dubrovačka 21
11080 Zemun
Srbija
Tel/fax: + 381 11 2195626
Mob: 0638132171
nfogel@vektor.net
www.joz.rs

